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  MĚSTO LETOHRAD 
TISKOVÁ ZPRÁVA  18. 11.  2013 
Starosta ocenil úspěšné sportovce v požárním sportu
Pozvání starosty Petra Fialy do obřadní síně města přijala v pátek 15. listopadu úspěšná družstva Sboru dobrovolných hasičů města Letohrad, Orlice, Kunčice a Červená. Za vzornou reprezentaci města obdrželi reprezentanti v požárním sportu kšiltovku se znakem města a s nápisem hasiči. V upomínku na slavnostní setkání   se podepsali do pamětní knihy města. Ke gratulantům se přidal městský zastupitel a  velitel letohradské zásahové jednotky Pavel Černohous.  
„Dnešní slavnost je vzkaz pro vás všechny, že si vašich sportovních výsledků vážíme,“ děkoval starosta všem jednotkám a jejich trenérům za hodiny strávené na cvičišti.   „Považuji za důležité, že se děti učí hasičským dovednostem. Poděkování zaslouží jejich vedoucí, kteří jim věnují svůj čas a  dokáží je  motivovat k tomu, aby našli zalíbení v hasičských dovednostech,“ ocenil starosta Fiala úspěchy malých letohradských závodníků v požárním sportu i těch, kteří  se snaží v dětech  vypěstovat základní návyky požární bezpečnosti a vštěpovat jim základy požárního sportu.

 Jako první předstoupilo družstvo mladších žáků SDH Letohrad-město. Svěřenci  Adély Kolářové a  Josefa Falty vybojovali třetí místo v  Ústeckoorlické lize mladých hasičů v požárním útoku. „Hlavní přínosem v aktivitě mladých hasičů je určitě týmová spolupráce. Děti se rády porovnávají s konkurenčními oddíly, jsou soutěživé. Chtějí ukázat rodičům, že něco umí, učí se přijmout prohru, uznávat autoritu, navazují nová přátelství,“ považuje otec odměněného malého závodníka Ondřeje Pulce za  důležité, že chodí  do kolektivu rády, nikoliv z vůle rodičů.  „Vedle  pravidelného pohybu se učí samostatnosti. Sdílejí  nejen sportovní zážitky. To platí všeobecně, ať jsou u hasičů, nebo se věnují biatlonu či skautingu,“ dodává Petr Pulc.  

Starší žáci SDH Letohrad-Orlice vedené Miroslavem  Matyášem obsadili třetí místo v Okresním kole Plamen. V Ústeckoorlické lize v požárním útoku obhájili loňský titul a těší se z prvního místa ze  Superpoháru hejtmana Pardubického kraje.

Velkou cenu Ústeckoorlicka již po třetí v řadě za sebou opanovaly ženy  SDH Letohrad-Orlice. Vynikající tým Jaroslava Motla dovezl druhé místo z Východočeské hasičské ligy, kde získal shodný počet bodů jako vítězky Extraligy České republiky. První místo na Superpoháru hejtmana Pardubického kraje bylo zlatou tečkou za vydařenou sezonou. 

Mladší žáci  SDH-Letohrad-Kunčice obsadili v celorepublikové hře Plamen 6. místo. Děti bodovaly na  Ústeckoorlické lize mladých hasičů, kde jim bronz unikl jen o vlásek. Radost své trenérce Evě  Vrbové udělali mladí závodníci na závodech v požárním útoku v Dolní Dobrouči a na Memoriálu Zdeňka Veselého v Černovíru.

Družstvo starších žáků  Letohrad-Kunčice přivezlo z celorepublikové hry Plamen 7. místo. V Ústeckoorlické lize mladých hasičů v požárním útoku obsadili krásné 4. místo. Vítězstvím na závodech v požárním útoku v Dolním Třešňovci  potěšili svého trenéra Ladislava Štěpánka ml. 

Družstvo žen Letohrad-Kunčice skončilo ve Velké ceně Ústeckoorlicka na 4.místě a ve Východočeské hasičské lize na 3.místě.  

Družstvo B muži Letohrad-Kunčice se zúčastnilo  Extraligy České republiky v požárním útoku, kde skončilo na 11. místě.  Dařilo se jim ve  Východočeské hasičské lize, kde skončili třetí. Stříbrnou medaili vybojovali na závodu O putovní pohár VŘSR – memoriál V. I. Lenina v Širokém Dole.

Muže C Letohrad-Kunčice zdobí prvenství z  Velké ceny Ústeckoorlicka. Ve Východočeské hasičské lize obsadili celkové 5.místo. V Extralize České republiky v požárním útoku, kde byli pouze na 4 závodech, skončili až na 21. místě.

Tým  žen SDH Letohrad–Červená  pod vedením Kamila Mikysky si letos připsal 3. místo ve Velké ceně Ústeckoorlicka.   
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